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学校がみなさんにどんな生徒になってほしいのか伝わっていますか。
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学校の教育や指導に満足していますか。
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毎日楽しく登校していますか。
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７

系列の特色を生かした学習活動が効果的に行われていると思いま

すか。
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３

困ったとき、先生方は親身になって相談にのってくれますか。
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教科担任は学力向上につながる分かりやすい授業をしていると思い

ますか。
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４

基本的な生活習慣やルール・マナーを身に付ける適切な指導がされ

ていると思いますか。
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９

授業の受け方やノートの取り方など学習方法を身に付けていますか。
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５

学校はいじめ防止に向けてしっかり取り組んでいると思いますか。
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１０

家庭学習にしっかり取り組んでいると思いますか。
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年

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

１１

将来の職業や生き方を考える本校のキャリア教育は効果的ですか。
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１６

生徒会活動やホームルーム活動に積極的に参加していますか。
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１２

進路指導の計画や内容を分かりやすく示したり、相談機能が充実し

ていますか。
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１７

家庭では学校の様子を保護者とよく話題にしますか。
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１３

進路希望実現のために必要な情報の収集と提供は効果的ですか。
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１８

学校で提供している情報を家庭にきちんと伝えていますか。
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１４

部活動（同好会）やボランティア活動は充実していますか。
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１９

ＰＴＡや学校行事などに保護者は積極的に参加していると思います

か。
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１５

学校祭、運動会、芸術鑑賞等の学校行事へ意欲的に参加していま

すか。
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２０

西目高校に入学して良かったですか。
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